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DESIGN AS PERFECT 
HARMONY BETWEEN 

MAN AND NATURE
Il design come perfetta armonia tra uomo e natura
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A PROJECT THAT CONVERGES NATURE 
AND FANTASY TO OFFER UNEXPECTED 

FURNISHING SOLUTIONS.
Un progetto tra natura e fantasia per inaspettate soluzioni d’arredo.
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COLLECTIONS FOCUSED ON TOTAL LIVING. THE QUEST FOR AESTHETIC PERFECTION ACHIEVED BY BALANCING
BOTH HUMAN AND NATURAL TRAITS. WATER, AIR, EARTH AND FIRE, PRIMEVAL ELEMENTS AND A SOURCE OF
UNIVERSAL INSPIRATION, EXPRESS A LIFESTYLE IN PERFECT HARMONY WITH THE COSMOS. EACH COLLECTION
INTERPRETS A MOOD. THE POWER OF WATER IS TRANSFORMED INTO THE ROUNDED SHAPES OF “WAVE”.
THE “IKAT” COLLECTION IS COMPLEMENTARY FOR ITS SOFT LINES AND PURE DETAILS, SUGGESTING THE
LIGHTNESS OF AIR. THE SINUOUS AND MODULAR “DUNE” COLLECTION EXPRESSES THE EARTH IN ALL ITS
NATURAL BEAUTY. 
THE POWER OF FIRE, PURE, EMOTIONAL, INSTINCTIVE AND CREATIVE ENERGY, DOMINATES IT ALL.
HENCE THE CREATION OF FLAMME FINISHES IN THE TWO TONES “FLAMME BLU NOTTE” AND “FLAMME TERRA
BRUNA”. THE FLAME EFFECTS CONVEY A PICTORIAL MATERIAL SENSATION, SUBTLY UNDERSCORING THE
IRREGULAR SPONTANEITY OF THE WOOD GRAIN.
A COMBINATION OF VARIOUS MATERIALS IN A SINGLE AND VIBRANT FURNISHING CONCEPT.

Collezioni che esprimono un gusto orientato al total living. La ricerca di una perfezione estetica attraverso l’equilibrio 
tra uomo e natura. Acqua, aria, terra e fuoco, elementi primordiali e fonte d’ispirazione universale, esprimono un lifestyle 
in perfetta armonia con il cosmo. Ogni collezione interpreta un mood, la potenza dell’acqua si trasforma nelle forme 
arrotondate di WAVE. Complementare la collezione IKAT per le sue linee morbide e la purezza dei dettagli che suggeriscono 
la leggerezza dell’aria. Sinuosa e modulare la collezione DUNE rappresenta la terra in tutta la sua naturale bellezza.
Il tutto è sovrastato dalla forza del fuoco, energia creativa pura, emozionale, istintiva.  
Nascono così le finiture FLAMME nei due toni Blu notte e Terra bruna. Gli effetti fiammati donano una sensazione di 
matericità pittorica lasciando intravedere l’irregolare spontaneità delle venature. 
Un accostamento di materiali diversi in un concept d’arredo unico e vibrante.
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FANTASY AND MODULARITY.
A LIMITLESS COMPOSITION OF FINISHES, 
MATERIALS AND ESSENCES.  
Fantasia e modularità. Una composizione illimitata di finiture, materiali ed essenze.
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HARMONIOUS AND ENVELOPING 
SHAPES, IDEAL FOR ANY SETTING.

Forme armoniche e avvolgenti ideali per ogni ambiente.
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IKAT cabinet
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UNPARALLELED FURNISHING PROPOSALS,
QUIET BEAUTY TO BE SAVOURED EVERY DAY.

Proposte d’arredo irripetibili, quiete e bellezza da vivere ogni giorno.
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IKAT sideboard

“FLAMME BLU NOTTE”, THE PERFECT ESSENCE
FOR A SYMMETRICAL SHAPE.
“Flamme blu notte”, l’essenza perfetta per una forma simmetrica.
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THE “WAVE” CHAIR, UNIQUE AND PERFECT LIKE A WAVE.
La sedia “Wave”, come un’onda irripetibile e perfetta.
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IKAT table

“IKAT” THE TABLE THAT
PERFECTLY BLENDS ARTISTIC 
AND MONUMENTAL FEATURES.
“Ikat” il tavolo dal mix perfetto, artistico e monumentale.
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ABSOLUTE HARMONY OF GEOMETRIES AND NATURAL SHAPES.
Armonia assoluta tra geometrie e forme naturali.
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NATURAL SURFACES AND EVANESCENT EFFECTS FOR THE “SIDNEY” TOP.
Superfici naturali ed effetti evanescenti per il top“Sidney”.
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REVERSE
TWO OPPOSITES THAT ATTRACT AND COMPLETE EACH OTHER IN A TABLE WITH A DOUBLE 
SOUL. THE STRENGTH OF THE STEEL BASE: ITS INVERTED SHAPE CHARACTERIZING THE 
DINING ENVIRONMENT IS AN IDEAL SUPPORT ELEMENT FOR BOTH A FLOATING GLASS TOP 
AND THE PRESTIGIOUS “SIDNEY” BRIAR TOP.

Due opposti che si attraggono e completano in un tavolo dalla doppia anima. 
La forza del basamento in acciaio la cui forma ribaltata trasforma l’ambiente dining. 
Un  elemento d’appoggio ideale sia per un  fluttuante top in vetro che per il prestigioso 
top  in radica  “Sidney”.
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LIGHTS AND REFLECTIONS ADORN 
THE BEDROOM WITH DREAMY COLOUR BLENDS.

Luci e riflessi inondano la zona notte  con sognanti accostamenti cromatici.
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A BED WITH SOPHISTICATED LINEARITY. “GINKO“ ELEGANT AND SYMBOLIC.
Un letto dalla sofisticata linearità. “Ginko” elegante e simbolico.
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THE “GINKO“ ARMCHAIR, DELICATE AND ENVELOPING LIKE A LEAF.
La poltroncina “Ginko “ delicata e avvolgente come una foglia.
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MATT FINISHES AND TRANSPARENCIES 
FOR THE OCTAGONAL MOTIFS 

DECORATING THE SLIDING DOORS.
Opacità e trasparenze per i motivi ottagonali che rivestono le porte scorrevoli.
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THE WALK-IN-CLOSET TURNS INTO A TREASURE CHEST: CONCEALED SYSTEMS 
AND ROTATING CORNERS FOR A FUNCTIONAL SPACE.
La cabina armadio si trasforma in uno scrigno: 
sistemi a scomparsa e angolari rotanti, per uno spazio funzionale.
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CURVED LINES AND FUNCTIONAL SOLUTIONS
MERGE IN THE KITCHEN ENVIRONMENT.

Linee morbide e accortezze funzionali si combinano nell’ambiente cucina.
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MATERIAL COMBINATIONS AND INSPIRING FINISH “FLAMME BLU NOTTE” FOR THE SNACK TABLE “IKAT”.
Accostamenti materici e ispirazioni cromatiche in “Flamme Blu notte” per il tavolino snack “Ikat”.
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THE DOORS DIVIDE SPACES WITH AN EXCLUSIVE PATTERN, A SUBTLY REFINED TOUCH OF STYLE.
Le porte dividono gli spazi con un pattern esclusivo, un tocco di stile raffinato e discreto.
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NATURAL WOOD AND “FLAMME TERRA BRUNA” 
FOR AN EXCLUSIVE WINERY ROOM.
Legno naturale e “Flamme Terra bruna” per una winery room dal sapore riservato.
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A JOURNEY INTO DESIGN BETWEEN 
BEAUTY AND DISCRETION.

Un viaggio nel design tra bellezza e discrezione.
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A BRIGHT AND SCENIC HALL ENRICHED BY 
ARTFULLY COMBINED WARM TONES, WITH THE 
PRECIOUS ESSENCE “FLAMME TERRA BRUNA”.
Una hall scenografica e luminosa, ricca di toni caldi in abbinamento 
con pregiate essenze in “Flamme Terra bruna”.
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SOPHISTICATED MIRROR COMPOSITIONS ENRICH THE WALLS, 
CREATING A HARMONIOUS BALANCE WITH THE “IKAT” CONSOLE.
Raffinate composizioni di specchi rivestono le pareti in armonico 
equilibrio con la consolle “Ikat”.
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THE “IKAT” TABLE, WHEN DESIGN MEETS ART.
Il tavolino “Ikat” un fil rouge tra design e arte.
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THE “WAVE” SOFA COMBINES AESTHETICS AND COMFORT INTO PERFECT STYLISTIC BALANCE.
Il divano “Wave”,  estetica e comodità si fondono in una perfetta ricerca stilistica.
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THE “IKAT” SIDEBOARD, LIGHT TRANSPARENCY FOR A UNIQUE DESIGN.
La credenza “Ikat“,  leggerezza e trasparenza  per un design unico.

|115114|



SOBER MODULARITY, A CUSTOM-DESIGNED 
PROJECT FOR EVERY ROOM.
Sobria modularità, un progetto su misura dedicato ad ogni ambiente.
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COUNTLESS COMPOSITIONS, A PERFECT GAME
OF VOLUMES FOR THE MODULAR “IKAT” BOOKCASE.
Composizioni infinite, un mix perfetto di pieni e vuoti, per la libreria “Ikat”.

|123122|



FLORAL AND DECORATIVE ATMOSHERES, TO EMBELLISH THE WALLS.
Suggestioni floreali e decorative, ideali per ogni stanza. 
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THE UNUSUAL “FLAMME TERRA BRUNA” ESSENCE OF THE “IKAT” TABLE, 
PERFECTLY HARMONISES THE BRONZE AND BROWN TONES OF THE BASE.
La particolare essenza “Flamme Terra bruna” del tavolo “Ikat”, 
in perfetta sintonia con le tonalità bronze e brown del basamento.
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CREATIVE INSPIRATIONS, AN OFFICE WITH
AN INNOVATIVE STYLE AND A FUNCTIONAL SPIRIT.

Ispirazioni creative, un ufficio dallo stile innovativo con un’anima funzionale.
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A DYNAMIC AND BRIGHT PROFESSIONAL SPACE.
Uno spazio professionale al contempo vivace e luminoso.
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THE “IKAT” ARMCHAIR, MINIMALIST STYLE AND EXQUISITE CARE FOR THE DETAILS.
La poltrona “Ikat “, minimal e ricercata nella cura dei dettagli. 
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NOCTURNAL HARMONIES,MATERIALS AND 
SHAPES CREATE A RELAXING MELODY.

Armonie notturne, materiali e forme creano una rilassante melodia.
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THE “WAVE” BED 
WITH GRACEFUL POETIC LINES.
Il letto “Wave” dalle linee aggraziate e poetiche.
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TECHNICAL SHEETS
Dettagli tecnici
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SEDIE - SGABELLI - POUFF / CHAIRS - STOOLS - POUFFES / Стулья -Табуреты - Пуфы / 椅子 - 高脚椅 - 沙发凳 DIVANI - POLTRONE / SOFAS - ARMCHAIRS / Диваны - Кресла / 沙发 - 扶手椅

Art. 6061
POLTRONA / ARMCHAIR
Креслo / 扶手椅
As this picture
Finishings: B1 Bronzo antico
Leather: Classic 823 (Front)
Classic 825 (Back)

As page 13
Finishings:  RG Reflex gold
Leather: Vogue 6024

As page 33
Finishings:  RG Reflex gold
Leather: Vogue 6038 (Front) - Pandora PV 073 (Back)

cm  : 90 x 90 x 73 h.
Inc : 35 2/4 x 35 2/4 x 28 3/4 h.  

Art. 6092
DIVANO 2 posti / 2-seater SOFA
Двухместный Диван / 2人座沙发

As this picture
Finishings: B1 Bronzo antico
Leather: Nabuk 15

cm  : 230 x 100 x 84 h.
In. : 90 2/4 x 39 1/4 x 33 h. 

Art. 6063
DIVANO 3 posti / 3-seater SOFA 
Трехместный Диван / 3人座沙发

As page 109
Finishings: B1 Bronzo antico
Leather: Classic 823 (Front)
Classic 825 (Back)

cm  : 270 x 95 x 85 h.
In. : 106 1/4 x 37 2/4 x  33 2/4 h.  

Art. 6090
POUFF / POUF
Пуф / 沙发凳

As pages 54-55
Finishings: RG Reflex gold
Leather: Classic 834 
Eco-leather texture IC 997 

cm  : 140 x 100 x 40 h. 
In. : 55 x 39 1/4 x 15 3/4  h. 

Art. 6064
CHAISE LONGUE
Шезлонг / 贵妃椅

As this picture
Finishings: B1 Bronzo antico
Leather: Classic 823

As pages 52, 54
Finishings: RG Reflex gold
Leather: Classic 834 

cm  : 207 x 100 x 86 h. 
In. : 81 2/4 x  39 1/4 x 33 3/4 h. 

Art. 6093
DIVANO 3 posti / 3-seater SOFA 
Трехместный Диван / 3人座沙发

As this picture
Finishings: B1 Bronzo antico
Leather: Nabuk 15

As page 141
Finishings: B1 Bronzo antico
Leather: Nabuk 18

cm  : 272 x 100 x 84 h.
In. : 107 x 39 1/4 x 33 h. 

Art. 6094
DIVANO COMPONIBILE /
SECTIONAL SOFA
Модульный диван / 组合沙发

As pages 118-119
Finishings: B1 Bronzo antico
Leather: Nabuk 15

cm  : 385 x 385 x 84 h.
In. : 151 2/4 x 151 2/4 x 33 h. 

Art. 6062
DIVANO 2 posti / 2-seater SOFA 
Двухместный Диван / 2人座沙发

As pages 108, 112
Finishings: B1 Bronzo antico
Leather: Classic 823 (Front)
Classic 825 (Back)

cm  : 230 x 95 x 85 h. 
In. : 90 2/4  x  37 2/4  x 33 2/4 h. 

Art. 6091
POLTRONA / ARMCHAIR
Креслo / 扶手椅

As this picture
Finishings: B1 Bronzo antico
Leather: Nabuk 15

As page 126
Finishings: B1 Bronzo antico
Leather: Atlantis col.34

cm  : 110 x 100 x 84 h.
Inc : 43 1/4 x 39 1/4 x 33  h.

Art. 6060
SEDIA / CHAIR
Стул / 椅子

As pages 26-27, 31
Finishings: RG Reflex gold
Dark Leather:  Vogue 6032
Light Leather: Vogue 6038

As pages 37, 40-41
Finishings: GG Graphite
Leather:  Vogue 6024

cm  : 63 x 59 x 84 h. 
In. : 24 3/4 x 23 1/4 x 33  h.

Art. 6047
SEDIA / CHAIR
Стул / 椅子

As this picture
Finishings: 
SP Seppia + gold
Leather:  Nabuk 15

cm  : 55 x 58 x 85 h. 
In. : 21 3/4 x 22 3/4 x 33 2/4  h.

Art. 6043
SEDIA / CHAIR
Стул / 椅子

As this picture
Finishings: SP Seppia
Leather:  Nabuk 15

cm  : 68 x 60 x 110 h.
In. : 26 3/4 x 23 2/4 x 43 1/4 h.

Art. 6067
SGABELLO / STOOL
Табурет / 高脚椅

As pages 68-71, 86-87
Finishings: Gold
Leather: Classic 834 

cm  : 53 x 60 - adjustable h.
In. : 20 3/4 x 23 2/4 - adjustable h.

Art. 6088
POUFF / POUF
Пуф / 沙发凳

As pages 119
Finishings: B1 Bronzo antico
Leather: Atlantis col.34

As pages 119, 140
Finishings: B1 Bronzo antico
Leather: Nabuk 15

As pages 163, 167
Finishings: B1 Bronzo antico
Leather: Classic 825

cm  :  Ø 45 x 46 h.
In. : 17 3/4 x 18  h. 

Art. 6087
POLTRONA GIREVOLE / SWIVEL ARMCHAIR
Поворотное кресло / 旋转扶手椅

As pages 48-49
Finishings: RG Reflex gold
Leather: Classic 834 

As pages 168-170
Finishings: B1 bronzo antico
Leather: Classic 825

cm  : 58 x 55 x 75 h.
In. : 22 3/4 x 21 3/4 x 29 2/4  h.

Art. 6070
PANCA / BENCH
Скамья / 长凳

As pages 44-45
Finishings:  
GG Graphite	
RG Reflex gold
Leather: Classic 834 

cm  :  160 x 40 x 43 h.
Inc :  63 x 15 3/4 x 17 h.    
 

Art. 6068
SEDIA / CHAIR
Стул / 椅子

As this picture
Finishings: B1 Bronzo antico
Leather: Nabuk 15

As pages 128-129, 131
Finishings: B1 Bronzo antico
Dark Leather: Nabuk 23
Light Leather: Nabuk 15

As pages 134-136, 138-139
Finishings: SV Savana
Leather: Nabuk 15 (front) 
Nabuk 15 + Texture M1 (back)

cm  : 58 x 60 x 89 h. 
In. : 24 3/4 x 23 1/4 x 33 h.   

WAVE DUNE

HUG HUG

INFINITY GINKO

IKAT IKAT

INFINITY SYMPHONY

WAVE DUNE

WAVE DUNE

WAVE DUNE

WAVE DUNE

WAVE

Art. 697 AS
SEDIA / CHAIR
Стулья / 椅子

As pages 148-149
Finishings: O oro 
Leather: Classic 834

cm  : 63 x 60 x 106 h.
In. : 24 3/4 x	 23 2/4 x 41 3/4 h.   

Art. 696 S
SEDIA / CHAIR
Стулья / 椅子

As pages 144-147
Finishings: BW Brown
Leather: Classic 834

cm  : 63 x 60 x 106 h.
In. : 24 3/4 x 26 3/4  x 41 3/4 h.
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DIVANI - POLTRONE / SOFAS - ARMCHAIRS / Диваны - Кресла / 沙发 - 扶手椅 TAVOLINI - CONSOLLES / SIDE TABLES - CONSOLES / Кофейные Столики - Консоль / 茶几 – 玄关桌

Art. 6083
DIVANO 3 posti / 3-seater SOFA 
Трехместный Диван / 3人座沙发

As this picture
Finishings:  RG Reflex gold
Leather: Classic 834

cm  :  270 x 105 x 85 h.
In. : 106 1/4 x	  41 1/4 x 33 2/4 h. 
 

Art. 6085
DIVANO COMPONIBILE / SECTIONAL SOFA
Модульный диван / 组合沙发

As this picture
Finishings: RG Reflex gold
Leather: Classic 834

As pages 12-13
Finishings: RG Reflex gold + GG graphite 
+ BN Flamme blu notte
Leather: Vogue 6038

cm  :  420 x 308 x 85 h.
In. : 165 1/4 x	 121 1/4 x 33 2/4 h. 

Art. 6082
DIVANO 2 posti / 2-seater SOFA
Двухместный Диван / 2人座沙发

As this picture
Finishings: RG Reflex gold
Leather: Classic 834

As pages 150-151
Finishings: B1 Bronzo antico
Leather: Classic 825

cm  :  230 x 105 x 85 h.
In. : 90 2/4 x 41 1/4 x 33 2/4 h. 

Art. 5026
CONSOLLE / CONSOLE
Консоль / 玄关桌

As page 103
Finishings: B1 Bronzo antico
BW Brown + Bronze glass
Top: Bronze mirror
Shelf: Bronze Glass 

cm  : 167 x 44 x 78 h. 
In. : 65 3/4 x 17 1/4 x 30 3/4 h.   

Art. 147                
TAVOLINO / SIDE TABLE
Кофейный столиk / 茶几

As page 52
Finishings: GG Graphite
Top: (marble effect) 
Alabastro cielo

cm  : Ø 65 x 66 h. 
In. : Ø 25 2/4 x 26 h.

Art. 5024
CONSOLLE / CONSOLE
Консоль / 玄关桌

As page 53
Finishings: GG Graphite
Top: (marble effect) 
Alabastro cielo

cm  : 140 x 47 x 77 h.
In. : 55 x 18 2/4 x 30 1/4 h.

Art. 167
TAVOLINO / SIDE TABLE
Кофейный столиk / 茶几

As this picture
Finishings: B1 Bronzo antico
Top: (marble effect) 
Statuario

As page 111
Finishings: GT Grigio tortora
Top: (marble effect)
Alabastro terra

As pages 126, 170
Finishings: B1 Bronzo antico
Top: Bronze glass

As page 141
Finishings: B1 Bronzo antico
Top: (marble effect) 
Ambrato imperiale

cm  : Ø 55 x 60 h. 
In. : Ø 21 3/4 x 23 2/4 h.

Art. 166
TAVOLINO / SIDE TABLE
Кофейный столиk / 茶几

As this picture
Finishings: B1
Top: (marble effect) Statuario 
Shelf: Bronze glass

As page 126
Finishings: B1 Bronzo anticato
Top: (marble effect) Ambrato imperiale
Shelf: Bronze glass 

cm  : 57 x 57 x 60 h. 
In. : 22 2/4 x	 22 2/4 x 23 2/4 h. 

Art. 167 B
TAVOLINO / SIDE TABLE
Кофейный столиk / 茶几

As page 170
Finishings: B1 Bronzo antico
Top: (marble effect) 
Statuario

cm  : Ø 55 x 45 h.
In. : Ø 21 3/4 x 17 3/4 h.

Art. 169
TAVOLINO / COFFEE TABLE
Кофейный столиk / 茶几

As pages 118, 120
Finishings: B1 Bronzo antico
Top: Bronze mirror
Shelf: Bronze Glass

cm  :  135 x 135 x 42 h.
In. : 53 1/4 x 53 1/4 x 16 2/4 h.

IKAT

IKAT

IKAT

IKAT

SYMPHONY SYMPHONY

IKAT IKAT

IKAT IKAT

IKAT

Art. 6081
POLTRONA / ARMCHAIR
Кресла / 扶手椅

As this picture
Finishings:  RG Reflex gold
Leather: Classic 834

As page 153
Finishings: B1 bronzo antico
Leather: Classic 834

cm  :  120 x 105 x 85 h. 
In. : 47 1/4 x 41 1/4 x 33 2/4 h. 
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Art. 165 AP
TAVOLINO / COFFEE TABLE
Кофейный столиk / 茶几

As page 110
Finishings: RG Reflex gold
Leather: Vogue 6038 
Top: (marble effect) Alabastro terra

cm  :  Ø 95 x 34 h. 
In. :  Ø 37 2/4 x 13 2/4 h. 

Art. 165 BP
TAVOLINO / COFFEE TABLE
Кофейный столиk / 茶几

As page 110
Finishings: RG Reflex gold
Leather: Vogue 6038
Top: Bronze mirror

cm  :  Ø 95 x 27 h. 
In. :  Ø 37 2/4 x 10 3/4 h.

Art. 165 CP
TAVOLINO / COFFEE TABLE
Кофейный столиk / 茶几

As page 110
Finishings: RG Reflex gold
Leather: Vogue 6038
Top: Bronze mirror

cm  :  Ø 48 x 21 h. 
In. :  Ø 19 x 8 1/4 h.  

Art. 165 A
TAVOLINO / COFFEE TABLE
Кофейный столиk / 茶几

As page 11
Finishings: GG Graphite + RG Reflex gold
Top: (marble effect) Nero assoluto

cm  :  Ø 95 x 34 h. 
In. :  Ø 37 2/4 x 13 2/4 h. 

Art. 165 B
TAVOLINO / COFFEE TABLE
Кофейный столиk / 茶几

As page 11
Finishings: GG Graphite + RG Reflex gold
Top: Mirror

cm  :  Ø 95 x 27 h. 
In. :  Ø 37 2/4 x 10 3/4 h.

165 B

165 BP

165 A

165 AP

165 C

165 CP

Art. 165 C
TAVOLINO / COFFEE TABLE
Кофейный столиk / 茶几

As page 11
Finishings:GG Graphite + RG Reflex gold
Top: Bronze mirror

As page 11
Finishings: RG Reflex gold + GG Graphite
Top: BN Flamme blu notte

cm  :  Ø 48 x 21 h. 
In. :  Ø 19 x 8 1/4 h. 

Art. 177
TAVOLINO / COFFEE TABLE
Кофейный столиk / 茶几

As pages 140-141
Finishings: B1 Bronzo antico
(marble effect) Ambrato imperiale

cm  :  120 x 70 x 39 h.
In. : 47 1/4 x 27 2/4 x 15 1/4 h.

Art. 178
TAVOLINO / COFFEE TABLE
Кофейный столиk / 茶几

As pages 140-141
Finishings: B1 Bronzo antico
Bronze glass
(also available shaded fumé or bronze glass)

cm  :  120 x 70 x 32 h.
In. : 47 1/4 x 27 2/4 x 12 2/4 h.

Art. 108 BX
BANCONE BAR / BAR COUNTER
Столы / 桌子

As pages 86-87, 89-90
Finishings: 
10 Radica natural + BW Brown
Base: White glass

Dimensioni a progetto / Custom dimensions
Размеры согласно проекту /
尺寸依项目

Art. 114 Z
TAVOLINO / COFFEE TABLE
Кофейный столиk / 茶几

As pages 32-33
Finishings: 10 Radica Natural

Dimensioni a progetto / Custom dimensions
Размеры согласно проекту /
尺寸依项目

Art. 112 B
TAVOLINO / COFFEE TABLE
Кофейный столиk / 茶几

As pages 150-151, 154
Finishings: 10 Radica Natural
Base: Bronze glass

Dimensioni a progetto / Custom dimensions
Размеры согласно проекту /
尺寸依项目

165 C

IKAT

IKAT

IKAT IKAT

SIDNEY SIDNEY

SIDNEY IKAT Art. 181
TAVOLO / TABLE
Столы / 桌子
As pages 97-99
Finishings: 
Top: TB Flamme terra bruna
Base: B1 Bronzo antico

cm  :  Ø 120 x 77 h.
In. :  Ø 47 1/4	 x 30 1/4 h.

TAVOLINI / COFFEE TABLES / Кофейные Столики / 茶几 TAVOLI / TABLES / Столы / 桌子 

Art. 164
TAVOLO / TABLE
Столы / 桌子

As pages 29
Finishings: 
Base: B1 Bronzo antico + OC Oceano
Top: BN Flamme Blu notte

As pages 24-26
Finishings: 
Base: B1 Bronzo antico + GG Graphite
Top: BN Flamme Blu notte

cm  :  250 x 130 x 77 h.
In. : 98 2/4 x 51 1/4 x 30 1/4 h.

Art. 164
TAVOLO / TABLE
Столы / 桌子

As this picture
Finishings: 
Base: B1 Bronzo antico + OC Oceano
Top: (marble effect) Calacatta dorato

cm  :  240 x 120 x 77 h.
In. : 94 2/4 x 47 1/4 x 30 1/4 h.

Art. 185 S
TAVOLO / TABLE
Столы / 桌子

As pages 36-38, 40-41
Finishings: 
Top: SH Shade
Base: metal chrome black

Dimensioni a progetto / Custom dimensions
Размеры согласно проекту /
尺寸依项目

Art. 186
TAVOLO / TABLE
Столы / 桌子

As page 39
Finishings: 
Top: glass
Base: metal chrome black 

cm  :  240 x 120 x 77 h.
In. : 94 2/4 x 47 1/4 x 30 1/4 h.

Art. 185
TAVOLO / TABLE
Столы / 桌子

As this picture
Finishings: 
Top: (marble effect) Nero assoluto
Base: metal chrome

cm  :  240 x 120 x 77 h.
In. : 94 2/4 x 47 1/4 x 30 1/4 h.

Art. 186
TAVOLO / TABLE
Столы / 桌子

As this picture
Finishings: 
Top: (marble effect) Ambrato imperiale
Base: metal chrome

cm  :  240 x 120 x 77 h.
In. : 94 2/4 x 47 1/4 x 30 1/4 h.

Art. 184
TAVOLO / TABLE
Столы / 桌子
As this picture
Finishings: 
Base: GG Graphite +  SV Savana 
Top + lazy susan: BN Flamme blu notte

cm  :  Ø 180 x 77 h.
In. :  Ø 70 3/4	 x 30 1/4 h.

Art. 183
cm  :  Ø 150 x 77 h.
In. :  Ø 59 x 30 1/4 h. 

Art. 184
TAVOLO / TABLE
Столы / 桌子
As pages 134, 136
Finishings: 
Base: B1 Bronzo antico + BW Brown  
Top: (marble effect) Bianco arabescato
Lazy susan: B1 Bronzo antico

cm  :  Ø 180 x 77 h.
In. :  Ø 70 3/4	 x 30 1/4 h.

Art. 183
cm  :  Ø 150 x 77 h.
In. :  Ø 59 x 30 1/4 h. 

IKAT IKAT

Art. 184 S
TAVOLO / TABLE
Столы / 桌子
As pages 128-131
Finishings: 
Base: B1 Bronzo antico + BW Brown  
Top: TB Flamme terra bruna

cm  :  Ø 180 x 77 h.
In. :  Ø 70 3/4	 x 30 1/4 h.

Art. 183
cm  :  Ø 150 x 77 h.
In. :  Ø 59 x 30 1/4 h. 

Art. 184 S
TAVOLO / TABLE
Столы / 桌子
As this picture
Finishings: 
Base: B1 Bronzo antico + BW Brown  
Top: (marble effect) Bianco arabescato

cm  :  Ø 180 x 77 h.
In. :  Ø 70 3/4	 x 30 1/4 h.

Art. 183
cm  :  Ø 150 x 77 h.
In. :  Ø 59 x 30 1/4 h. 

IKAT IKAT

REVERSE REVERSE

REVERSE REVERSE
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CREDENZE - MOBILI BAR / SIDEBOARD - BAR CABINETS / Шкафы - Буфеты / 矮柜 - 玄关柜

Art. 986
CREDENZA / SIDEBOARD 
Шкафы / 矮柜
As pages 114 
Finishings: BW Brown + B1 Bronzo antico + Bronze glass

As pages 115 
Finishings: BW Brown + GT Grigio tortora + 
B1 Bronzo antico + Bronze glass
Top: TB Flamme terra bruna

As page 133 
Finishings: SV Savana + B1 Bronzo antico + Bronze glass

cm  :  244 x 57 x 81 h.
In. :  96 x 22 2/4 x 32 h.

Art. 924 FL
CREDENZA / SIDEBOARD
Шкафы / 矮柜

As this picture
Finishings: GT Grigio tortora + B1 Bronzo antico

As page 106
Finishings: BW Brown + B1 Bronzo antico
Top: (marble effect) Alabastro terra 

As page 107
Finishings: GT Grigio tortora + B1 Bronzo antico
Top: (marble effect) Alabastro terra 

cm  :  185 x 57 x 102 h.
In. :  72 3/4 x 22 2/4 x 40 1/4 h.

Art. 923 FL
CREDENZA / SIDEBOARD
Шкафы / 矮柜

As this picture
Finishings: GT Grigio tortora + B1 Bronzo antico

As pages 100-101
Finishings: GT Grigio tortora + B1 Bronzo antico
Top: (marble effect) Alabastro terra 

cm  :  125 x 51 x 102 h.
In. :  49 1/4 x 20 x 40 1/4 h.

Art. 987
CREDENZA / SIDEBOARD
Шкафы / 矮柜

As this picture
Finishings: BW Brown + B1 Bronzo antico 
+ Bronze glass
Top: TB Flamme terra bruna

cm  :  170 x 57 x 81 h. 
In. :  67 x 22 2/4 x 32 h.  

Art. 988
CREDENZA / SIDEBOARD
Шкафы / 矮柜

As this picture
Finishings: BW Brown + RG Gold Reflex 
+ Bronze glass

As page 125 
Finishings: BW Brown + B1 Bronzo antico 
+ Bronze glass

cm  :  244 x 57 x 55 h. 
In. :  96 x 22 2/4 x 21 3/4 h. 

Art. 983
VETRINA / SHOWCASE
Витрина / 展示柜

As pages 128, 137
Finishings: SV Savana + B1 Bronzo antico

cm  :  172 x 44 x 130 h.
In. :  67 3/4 x 17 1/4 x 51 1/4 h.

SCRIVANIE - COMPONIBILI / DESKS - MODULAR UNITS / Письменные Столы - Модульные / 书桌 - 组合系统 

Art. 173 C
SCRIVANIA / DESK
Письменный Стол / 书桌

As this picture
Finishings: BW Brown + GT Grigio tortora
+ B1 Bronzo antico
Leather: Classic 834

cm  :  220 x 102 x 76 h.
In. :  86 2/4 x	 40 1/4 x 30 h.    

Art. 173 B
SCRIVANIA / DESK
Письменный Стол / 书桌

As pages 147-149
Finishings: BW Brown  + GT Grigio tortora 
+ B1 Bronzo antico
Leather: Classic 834

cm  :  220 x 102 x 76 h.
In. :  86 2/4 x	 40 1/4 x 30 h. 

Art. 173 A
 
SCRIVANIA / DESK
Письменный Стол / 书桌

As this picture
Finishings: BW Brown + GT Grigio tortora
+ B1 Bronzo antico
Leather: Classic 834 

cm  :  220 x 102 x 76 h.
In. :  86 2/4 x	 40 1/4 x 30 h. 

Art. 992
MOBILE TV / TV UNIT
Трехместный Диван / 3人座沙发

As pages 24-25, 30
Finishings: GG Graphite + Gt Grigio tortora
+ RG Gold Reflex

cm  :  355 x 44 x 225 h. 
In. :  139 3/4 x 17 1/4 x 88 2/4 h. 

Art. 993
LIBRERIA / BOOKCASE
Стеллаж  / 书柜

As this picture
Finishings: BW Brown +  GT Grigio tortora + 
SV Savana + B1 Bronzo antico

cm  : Ø 40 - 200 h.
In. :  Ø 15 3/4 x 78 3/4 h. 

Art. 979
LIBRERIA / BOOKCASE
Стеллаж  / 书柜

As pages 108-109, 117
Finishings: GT Grigio tortora + SV Savana
+ BW Brown 

As pages 144-145
Finishings: GT Grigio tortora + BW Brown

Dimensioni a progetto / Custom dimensions
Размеры согласно проекту /
尺寸依项目

Art. 994
LIBRERIA / BOOKCASE
Стеллаж  / 书柜

As this picture
Finishings: BW Brown +  GT Grigio tortora
 + SV Savana 

cm  :  Ø 40 x 200 h.
In. :  Ø 15 3/4 x 78 3/4 h. 

Art. 995
LIBRERIA COMPONIBILE / 
MODULAR BOOKCASE
Модульные / 组合系统 

As pages 118-119, 121, 123
Finishings: BW Brown + GT Grigio tortora 
+ SV Savana + B1 Bronzo antico

Dimensioni a progetto / Custom dimensions
Размеры согласно проекту /
尺寸依项目

Art. 990
LIBRERIA / BOOKCASE
Стеллаж  / 书柜

As pages 12-13
Finishings: GG Graphite + RG Gold Reflex
+ Glass 

cm  :  280 x 44 x 225 h. cm
In. :  110 1/4 x 17 1/4 x 88 2/4

Art. 981
PENSILE / WALL UNIT
Полка / 吊柜

As page 74
Finishings: GT Grigio tortora + GG Graphite
+ Bronze glass

Dimensioni a progetto / Custom dimensions
Размеры согласно проекту /
尺寸依项目

Art. 576
MOBILE BAR / BAR CABINET
Барный Шкаф / 酒吧柜

As page 156
Finishings: BW Brown

cm  :  98 x 37 x 160 h.
In. :  38 2/4  x 14 2/4 x 63 h.

IKAT IRIS

IKAT IRIS

IKAT MAORI

IKAT IKAT

IKAT IKAT

IKAT IKAT

IKAT IKAT

IKAT IKAT

IKAT IKAT

IKAT IKAT

Art. 984
CREDENZA / CUPBOARD
Шкафы / 矮柜

As pages 20-21
Finishings: BN Flamme blu notte + 
GG Graphite + RG Gold Reflex

As pages 22-23
Finishings: BN Flamme blu notte + 
OC Oceano + B1 Bronzo antico

cm  :  244 x 57 x 81 h.
In. :  96 x 22 2/4 x 32 h.

Art. 985
CREDENZA / CUPBOARD
Шкафы / 矮柜

As this picture
Finishings: BN Flamme blu notte + 
OC Oceano + B1 Bronzo antico

cm  :  170 x 57 x 81 h.
In. :  67 x 22 2/4 x  32 h.   

Art. 982

MOBILE BAR / BAR CABINET
Барный Шкаф / 酒吧柜
As page 14
Finishings: GG Graphite + BN Flamme blu notte 
+ RG Gold Reflex

As page 17
Finishings: OC Oceano + BN Flamme blu notte 
+ B1 Bronzo antico

As page 132
Finishings: BW Brown + GT Grigio tortora 
+ B1 Bronzo antico

cm  :  125 x 44 x 155 h. 
In. :  49 1/4 x 17 1/4 x 61 h.    
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LETTI / BEDS / Кровати / 床 

Art. 490 A
LETTO / BED
Кровать / 床

As pages 44-45
Finishings: RG Gold Reflex
Leather: Classic 834 

cm  :  400 x 230 x 130 h.
In. :  157 2/4 x 90 2/4 x 51 1/4 h.

Art. LET 1
COMODINO SOSPESO / HANDING BEDSIDE TABLE
Подвесной ночной столик / 悬式床头柜

As page 46
Finishings: RG Gold Reflex + Bronze mirror

cm  :  60 x 30 x 70 h. 
In. :  23 2/4 x 11 3/4 x 27 2/4 h.

Art. LET 2
COMPLEMENTO IMBOTTITO PER TESTIERA / PADDED HEADBOARD ACCESSORY
Мягкий элемент для изголовья / 床头板软包组件

As page 46
Leather: Classic 834 with “Ginko” embroidery

cm  : 60  w.
In. : 23 2/4  w.

Art. 488
LETTO / BED
Кровать / 床

As pages 162-163
Finishings: B1 Bronzo antico
Leather: Classic 834 

cm  :  225 x 230 x 93 h.
In. :  88 2/4 x 90 2/4 x 36 2/4 h.

Art. 491 A
LETTO / BED
Кровать / 床

As this picture
Finishings: RG Gold Reflex
Leather: Classic 834 

cm  :  210 x 230 x 130 h. 
In. :  82 3/4 x 90 2/4 x 51 1/4 h.

COMODINI - COMÓ / BEDSIDE TABLES - CHEST OF DRAWERS / Прикроватные Столики - Комоды / 床头柜 - 抽屉柜

Art. 3025
COMODINO / BEDSIDE TABLE
Прикроватный Столик / 床头

As page 47
Finishings: GG Graphite + RG Gold Reflex 

As pages 162-163
Finishin 
In. :  31 2/4 x 15 3/4 x 21 3/4 h.

Art. 3024
COMODINO / BEDSIDE TABLE
Прикроватный Столик / 床头柜

As this picture
Finishings: GG Graphite + RG Gold Reflex

cm  :  80 x 40 x 55 h.
In. :  31 /4 x 15  3/4 x 21 3/4 h.

Art. 5015
VANITY / DRESSING TABLE
Туалетный столик / 梳妆台

As pages 48-51
Finishings: GG Graphite + GT Grigio tortora + 
RG Gold Reflex 
Leather: Classic 834

As pages 167
Finishings: GT Grigio tortora + B1 Bronzo antico
Leather: Classic 825

cm  :  140 x 60 x 77 h.
In. :  55 x 23 2/4 x 30 1/4 h.

Art. 3026
ISOLA / ISLAND
Отдельностоящий элемент / 岛式收纳柜

As pages 58-59, 60-61
Finishings: GG Graphite + GT Grigio tortora + RG Gold Reflex 

cm  :  166 x 90 x 81 h.
In. :  65 1/4 x 35  2/4 x 32 h.    

Art. 3023
COMÓ / CHEST OF DRAWERS
КОМОД / 抽屉柜

As this picture
Finishings: GG Graphite + RG Gold Reflex

As page 166
Finishings: GT Grigio tortora + B1 Bronzo antico

cm  :  166 x 52 x 81 h.
In. :  65  1/4 x 20 2/4 x 32 h.    

GINKO

GINKO

WAVE

IKAT

IKAT

IKAT

IKAT

IKAT
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TAPPETI - FIORIERA / RUGS - PLANTER / Ковры - Цветочный горшок / 地毯 - 盆栽装饰盆

Art. TAP 2
TAPPETO / RUG
Ковep / 地毯

Annodato a mano in lana con rasatura / Hand-knotted clear-finished wool

cm  :  300 x 200 h.
cm  :  400 x 300 h.

In. :  118 x 78 3/4 h.
In. :  157 2/4 x 118 h.   

Art. TAP 6
TAPPETO / RUG
Ковep / 地毯

Annodato a mano in lana con rasatura / Hand-knotted clear-finished wool

cm  :  300 x 200 h.
cm  :  400 x 300 h.

In. :  118 x 78 3/4 h.
In. :  157 2/4 x 118 h.   

Art. TAP 7
TAPPETO / RUG
Ковры / 地毯

Taftato, Tencel + Lana / Tufted, Tencel + Wool

cm  :  300 x 200 h.
cm  :  400 x 300 h.

In. :  118 x 78 3/4 h.
In. :  157 2/4 x 118 h.   

Art. POT 2
FIORIERA / PLANTER
Цветочный горшок / 盆栽装饰盆

As pages:
Finishings: BW Brown + B1 Bronzo antico

Dimensioni a progetto / Custom dimensions
Размеры согласно проекту /
尺寸依项目

Art. TAP 5
TAPPETO / RUG
Ковep / 地毯

Annodato a mano in lana con rasatura / Hand-knotted clear-finished wool

cm  :  300 x 200 h.
cm  :  400 x 300 h.

In. :  118 x 78 3/4 h.
In. :  157 2/4 x 118 h.   

CUSCINI / CUSHIONS / Подушки / 枕头

Art. CUS 8
CUSCINO / CUSHION
Подушка / 枕头

cm  :  40 x 40 h.
In. :  15 3/4 x 15 3/4 h.

Art. CUS10
CUSCINO / CUSHION
Подушка / 枕头

cm  :  50 x 50 h.
In. :  19 3/4 x 19 3/4 h.

Art. CUS10 E
CUSCINO / CUSHION
Подушка / 枕头

cm  :  50 x 50 h.
In. :  19 3/4 x 19 3/4 h.

Art. CUS10 C
CUSCINO / CUSHION
Подушка / 枕头

cm  :  50 x 50 h.
In. :  19 3/4 x 19 3/4 h.

CUSCINO / CUSHION
Подушка / 枕头

Art. CUS9 E
cm  :  60 x 30 h.
In. :  23 2/4 x 11 3/4 h.

Art. CUS12 E
cm  :  50 x 30 h.
In. :  19 3/4 x	 11 3/4 h.

Art. CUS10
CUSCINO / CUSHION
Подушка / 枕头

cm  :  50 x 50 h.
In. :  19 3/4 x 19 3/4 h.

Art. CUS 9
CUSCINO / CUSHION
Подушка / 枕头

cm  :  60 x 30 h.
In. :  23 2/4 x 11 3/4 h.

Art. CUS12
CUSCINO / CUSHION
Подушка / 枕头

cm  :  50 x 30
In. :  19 3/4 x	 11 3/4 h.

Art. CUS11
RULLO / BOLSTER CUSHION
Валик / 圆筒枕

cm  :  60/90 x Ø20
In. :  23 2/4 / 35 2/4 x Ø 7 3/4 h.

PANDORA

PYRAMID

ROSE

LIGNUM

IKAT
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SPECCHIERE / MIRRORS / Еркала / 镜子 

Art. 294 S
SPECCHIO MODULARE / MODULAR MIRROR
Модульное зеркало / 模块化镜子

As pages 52-53, 133
Finishings: White mirror 

cm  :  48 x 48 h.
In. : 19 x 19  h.  

Art. 2007
 
SPECCHIERA / MIRROR
Зеркало / 镜子

As this picture
Finishings: Serigraphed white mirror 

cm  :  130 x 200 h.
In. :  51 1/4 x	 78 3/4 h.

Art. 2006
SPECCHIERA / MIRROR
Зеркало / 镜子

As page 20
Finishings: Serigraphed white mirror 

cm  :  130 x 200 h.
In. :  51 1/4 x	 78 3/4 h.

Art. 2009
SPECCHIERA / MIRROR
Зеркало / 镜子

As this picture
Finishings: GG Graphite + White mirror

As page 106
Finishings: B1 Bronzo antico + White mirror

cm  :  120 x 220 h.
In. :  47 1/4 x 86 2/4 h.

Art. 2011
SPECCHIO MODULARE/ MODULAR MIRROR
Модульное зеркало / 模块化镜子

As pages 100-103
Finishings: White mirror 

cm  :  65 x 35 h.
In. :  25 2/4 x 13 3/4 h.

LAMPADE / LAMPS / Светильники / 灯具

Art. 7017
LAMPADA A SOSPENSIONE /
CEILING LAMP
Люстра / 吊灯 

Finishings: Gold
shaded bronze glass
(also available shaded fumé glass) 

cm  :  21 x 21 x 60 h.
In. :  8 1/4 x 8 1/4 x 23 2/4 h.

Composition example at pages
 97-98-99, 104

Art. 7027
LAMPADA DA TERRA /
FLOOR LAMP
Торшер / 落地灯

As page 170
Finishings: Gold

cm  :  21 x 21 x 160 h.
In. :  8 1/4 x 8 1/4 x 63 h.    

Art. 7028
APPLIQUE / WALL LIGHT /Бра / 壁灯
As page 166
Finishings: Gold  

cm  :  21 x 12 x 45 h.
In. :  8 1/4 x 4 3/4 x 17 3/4 h.

Art. 7029
APPLIQUE / WALL LIGHT /Бра / 壁灯
As page 109 
Finishings: Gold 

cm  :  21 x 12 x 60 h. 
In. :  8 1/4 x 4 3/4 x 23 2/4 h.

Art. 7019
APPLIQUE / WALL LIGHT / Бра / 壁灯

As page 48
Finishings: Ceramic

cm  :  32 x 11 x 80 h. 
In. :  12 2/4 x 4 1/4 x 31 2/4 h.

Art. 7127
9 luci / 9 lights

Composition example 
at pages 12 

Finishings: Ceramic

A progetto / Custom made

Art. 7126
20 luci / 20 lights

Composition example 
at pages 28, 69, 73 

Finishings: Ceramic

A progetto / Custom made

Art. 7131

Composition example 
at pages 6, 24-26 

Finishings: Ceramic

A progetto / Custom made

Art. 7131
LAMPADA A SOSPENSIONE / 
CEILING LAMP
Люстра / 吊灯 

LAMPADA A SOSPENSIONE / 
CEILING LAMP
Люстра / 吊灯 

Art. 7022
cm  :  55 x 20 h. 
In. :  21 3/4 x 7 3/4 h.     

Art. 7023
cm  :  55 x 20 h. 
In. :  21 3/4 x 7 3/4 h.    

Art. 7024
cm  :  55 x 20 h. 
In. :  21 3/4 x 7 3/4 h.    

Art. 7009
LAMPADA A SOSPENSIONE / 
CEILING LAMP
Люстра / 吊灯 

Finishings: Gold 

cm  :  21 x 21 x 60 h.
In. :  8 1/4 x 8 1/4 x 23 2/4 h.

Composition example at pages
108-109, 162-163

Art. 7026
LAMPADA DA TERRA / 
FLOOR LAMP
Торшер / 落地灯

As pages 114, 168
Finishings: Gold

cm  :  21 x 21 x 130 h.
In. :  8 1/4 x 8 1/4 x 51 1/4h. 

   

Composition example at:	

pages 37, 40-41 
finishings: Chrome + Chrome black   
		
pages 86-87, 89 
finishings: Gold
		
pages 118-119, 128-129, 136, 144-145
finishings: Bronze    

PANDORA

LEAF

BOIS

BOIS

SYMPHONY HORIZONS

IKAT IKAT

IKAT IKAT

LEAF INFINITY

INFINITY
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PORTE / DOORS / Двери / 门

Art. P0R 014
PORTA SINGOLA / SINGLE DOOR 
Одностворчатая дверь / 单片门

As page 35
Finishings: BN Flamme blu notte  
+ GG Graphite + RG Reflex gold 

cm  :  90 x 210 h.
In. :  35 2/4 x 82 3/4 h.

Art. P0R 015
PORTA DOPPIA / DOUBLE DOOR
Двухстворчатая дверь / 双片门

cm  :  160 x 210 h.
In. :  63 x 82 3/4 h.

Art. P0R 021
PORTA DOPPIA / DOUBLE DOOR
Двухстворчатая дверь / 双片门

cm  :  160 x 210 h.
In. :  63 x 82 3/4 h.

Art. P0R 020
PORTA SINGOLA / SINGLE DOOR 
Одностворчатая дверь / 单片门

Finishings: TB Flamme terra bruna 
+ B1 Bronzo antico 

cm  :  90 x 210 h.
In. :  35 2/4 x 82 3/4 h.

Pages 108-109: 
example of custom made door 

Art. P0R 250
PORTA SINGOLA (con telaio) / 
SINGLE DOOR (with frame)
Одностворчатая дверь (с коробкой) / 
单片门（带框架）

Finishings: Serigraphed glass
+ GG Graphite 

cm  :  90 x 210 h.
In. :  35 2/4 x 82 3/4 h.

Pages 82-83: 
Example of custom made door 

Art. P0R 254 
PORTA SINGOLA (con telaio) / 
SINGLE DOOR (with frame)
Одностворчатая дверь (с коробкой) / 
单片门（带框架）

Finishings: Serigraphed glass
+ GT Grigio tortora

cm  :  90 x 210 h.
In. :  35 2/4 x 82 3/4 h.

Page 56: 
Example of custom made door

Art. P0R 012
PORTA SINGOLA / SINGLE DOOR 
Одностворчатая дверь / 单片门

cm  :  90 x 210 h.
In. :  35 2/4 x 82 3/4 h.

Art. P0R 013
PORTA DOPPIA / DOUBLE DOOR
Двухстворчатая дверь / 双片门

As pages 100-101
Finishings: TB Flamme terra bruna 
+ B1 Bronzo antico 

cm  :  160 x 210 h.
In. :  63 x 82 3/4 h.

Art. P0R 251
PORTA DOPPIA (con telaio) / 
DOUBLE DOOR (with frame)
Двухстворчатая дверь (с коробкой) / 
双片（带框架）

cm  :  160 x 210 h.
In. :  63 x 82 3/4 h.

Art. P0R 255
PORTA DOPPIA (con telaio) / 
DOUBLE DOOR (with frame)
Двухстворчатая дверь (с коробкой) / 双片
（带框架）

cm  :  160 x 210 h.
In. :  63 x 82 3/4 h.

MANIGLIE / HANDLES / Ручки / 把手

Art. FM 199
MANIGLIA / HANDLE
Ручка / 把手 

Finishings: Gold 

Art. FM 200
MANIGLIA / HANDLE
Ручка / 把手

Finishings: Gold 

Art. FM 197
MANIGLIA / HANDLE
Ручка / 把手

Art. FM 201
 
MANIGLIA / HANDLE
Ручка / 把手

Art. FM 196
MANIGLIA / HANDLE
Ручка / 把手

Art. FM 202
MANIGLIA / HANDLE
Ручка / 把手
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BOISERIES E PANNELLI / BOISERIES AND PANELS / Буазери и панели / 护壁板与装饰板

BOISERIE A PROGETTO / 
CUSTOM BOISERIE
Буазери согласно проекту / 
依项目设计护壁板

As pages 44-45

Finishings: Leather + Marble

BOISERIE A PROGETTO / 
CUSTOM BOISERIE
Буазери согласно проекту / 
依项目设计护壁板

As page 48

Finishings: BN Flamme blu notte 
+ GT Grigio tortora + RG Gold Reflex

 

BOISERIE A PROGETTO / 
CUSTOM BOISERIE
Буазери согласно проекту / 
依项目设计护壁板

As page 114

Finishings: GT grigio tortora
 + B1 Bronzo antico + Alabastro 

BOISERIE A PROGETTO / 
CUSTOM BOISERIE
Буазери согласно проекту / 
依项目设计护壁板

As page 126

Finishings: BW Brown + GT Grigio tortora 
+ RG Gold Reflex

BOISERIE A PROGETTO / 
CUSTOM BOISERIE
Буазери согласно проекту / 
依项目设计护壁板

As pages 162-163

Finishings: Oak + Marble

BOISERIE A PROGETTO / 
CUSTOM BOISERIE
Буазери согласно проекту / 
依项目设计护壁板

As page 138

Finishings: BW Brown + GT Grigio tortora 
 + B1 Bronzo antico

 

BOISERIE A PROGETTO / 
CUSTOM BOISERIE
Буазери согласно проекту / 
依项目设计护壁板

As pages 150-151

Finishings: GT Grigio tortora + SV Savana
 + BW Brown + B1 Bronzo antico

 

Art. BKN1
PANNELLO / PANEL
Панель / 装饰板

As page 125

Finishings: 
GT Grigio tortora + SV Savana
+ CH Reflex champagne 

cm  :  264 x 282 h.
In. : 104   X 111 h.

Art. BKN2
PANNELLO / PANEL
Панель / 装饰板

As pages 134-137

Finishings: SV Savana + BW Brown
+ CH Reflex champagne

cm  :  264 x 282 h.
In. : 104   X 111 h.

Art. POR00J
CORNICE / FRAME
Рама / 门框

Dimensioni a progetto / Custom dimensions
Размеры согласно проекту /
尺寸依项目

FINISHES AND MATERIALS
Finiture e materiali
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ESSENZE E FINITURE  / WOODS AND FINISHES / Породы дерева и виды отделки / 木质与面饰

OC OCEANO

BN FLAMME BLU NOTTE 

IP ICE PLATINO

MA MARINE

TB FLAMME TERRA BRUNA

IB ICE BRONZO

Tu t t i  i  l a c c a t i  e  l e  e s s e n z e  p r o p o s t e ,  s o n o  d i s p o n i b i l i  s i a  i n  f i n i t u r a  l u c i d a  c h e  o p a c a .  /  A l l  l a c q u e r  a n d  w o o d  f i n i s h e s  o f f e r e d  a r e  a v a i l a b l e  i n  b o t h  s h i n y  a n d  m a t t  v e r s i o n .  / 
Все виды лакового  покрытия и  пород дерева предлагаются в  глянцевом и  матовом вариантах .  /  T所有推出的漆饰与木质，皆可选亮光或哑光面饰.

GT GRIGIO TORTORA

GG GRAPHITE

PA BLU PAVONE

SV SAVANA

BW BROWN

LACCATURE/ LACQUERS / Виды лакового покрытия / 漆饰

RC REFLEX CHROMERG REFLEX GOLD

B1 BRONZO ANTICOCF CANNA DI FUCILE

CH REFLEX CHAMPAGNE

CHROME BLACK

FINITURA GALVANICA / GALVANISED FINISH / Гальваническая отделка /电镀面饰

CHROME CHAMPAGNE

GOLD 

SH SHADE
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EFFETTO MARMO  / MARBLE EFFECT  / Имитация мрамора / 大理石效果

CALACATTA DORATO

ALABASTRO ACQUA

ALABASTRO TERRA 

NERO ASSOLUTO

STATUARIO

BIANCO ARABESCATO

AMBRATO IMPERIALE

L e  g r a f i c h e  d e l l e  l a s t r e  s o n o  s e m p r e  d i v e r s e  l ’ u n a  d a l l ’ a l t r a .  /  T h e  g r a p h i c s  o f  t h e  s l a b s  a r e  a l w a y s  d i f f e r e n t  f r o m  o n e  a n o t h e r .  /  Рисунок  всех  плит  разный.  / 
每个板材的图纹总彼此不同.

N o n  è  p o s s i b i l e  s c e g l i e r e  i l  d i s e g n o  e  l e  v e n a t u r e  d e l l e  l a s t r e .  /  I t  i s  n o t  p o s s i b l e  t o  c h o o s e  t h e  d e s i g n  a n d  g r a i n  o f  t h e  s l a b s .  /  Рисунок  и  прожилки плит  выбору 
не  подлежат .  /  无法选择板材的图样与纹路.
  
P e r  r a g i o n i  t e c n i c h e  e  c o s t r u t t i v e  i  m a t e r i a l i  r i p o r t a t i  i n  q u e s t a  p a g i n a  p o s s o n o  e s s e r e  u t i l i z z a t i  s o l o  i n  a l c u n i  a r t i c o l i  a  d i s c r e z i o n e  d e l l ’ a z i e n d a  e  i n  b a s e  a l l e 
c a r a t t e r i s t i c h e  c o s t r u t t i v e  d e i  p r o d o t t i .  /  F o r  t e c h n i c a l  a n d  c o n s t r u c t i o n  r e a s o n s ,  t h e  m a t e r i a l s  i n d i c a t e d  o n  t h i s  p a g e  c a n  o n l y  b e  u s e d  f o r  c e r t a i n  i t e m s ,  a t  t h e  c o m p a n y ’ s 
d i s c r e t i o n  a n d  b a s e d  o n  h o w  t h e  p r o d u c t s  a r e  m a d e .  /  По техническим и  конструктивным причинам указанные на этой странице материалы 
могут  использоваться только  в  некоторых изделиях по  усмотрению предприятия и  исходя из  конструктивных характеристик 
изделий.  /  由于技术与建造因素，此页提供的材质仅能运用于某些品项，以公司依据产品建造特性为决定准则. 

ALABASTRO CIELO

MARMI  /  MARBLES / Мрамор / 大理石

BRECCIA SARDA

EMPERADOR DARK

BARDIGLIO NUVOLATOREPEN

ONICE BIANCO

ONICE BLU

BIANCO CARRARANERO MARQUINIA
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Headquarters and factory 
Bizzotto Srl

Via Don Peruzzi, 15
36027 S. Anna di Rosà (VI) Italy

Ph. +39 0424 580807
Fax +39 0424 581386

info@bizzottomobili.it

Maggio / May 2019

DESIGN CONCEPT: Tiziano Bizzotto, Elisa Sabrina Bizzotto
ART DIRECTION: Deborah Bizzotto

LE RIPRODUZIONI DEI COLORI SONO DA CONSIDERARSI INDICATIVE. L’AZIENDA SI RISERVA PERTANTO DI APPORTARE, IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA PREAVVISO,
QUELLE MODIFICHE CHE RITENESSE UTILI PER QUALSIASI ESIGENZA DI CARATTERE PRODUTTIVO E COMMERCIALE.

È VIETATA QUALSIASI FORMA DI RIPRODUZIONE.

THE COLOUR REPRODUCTIONS MUST BE CONSIDERED APPROXIMATE. THE COMPANY RESERVES THE RIGHT TO INTRODUCE ANY USEFUL CHANGE TO THE PRODUCTION
OR MARKETING AT ANY TIME WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE. ALL RIGHTS RESERVED.

NO PARTS OF THIS PUBBLICATION SHALL BE REPRODUCED IN ANY FORM.
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A T M O S P H E R A

bizzottoitalia.com


